

PRIMARIA ALEXENI  
Comisia de concurs numită prin  
Dispoziția nr. 152 / 2021

**PROCES - VERBAL**  
**încheiat astăzi, 8 noiembrie 2021 cu ocazia susținerii probei scrise la**  
**concursul pentru ocuparea funcției contractuale de paznic, în cadrul serviciului de paza**  
**din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Alexeni**

Comisia de concurs, constituită prin Dispoziția Primarului comunei Alexeni nr. 152 /2021, în componența:

1. D-na. Dinu Marina – Secretar general al comunei Alexeni – președinte comisie ;
2. Dna. Radu Mariana- consilier, grad profesional asistent, compartimentul contabilitate, din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Alexeni – membru;
3. Dna. Mitu Elena – referent, grad profesional principal, compartimentul impozite si taxe, din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Alexeni – membru;
- Mocanu Elena – Ecaterina, referent, grad profesional asistent, compartimentul asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Alexeni – secretar comisie.

s-a întrunit în vederea desfășurării probei scrise de la concursul organizat pentru ocuparea funcției contractuale de de paznic, în cadrul serviciului de paza din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Alexeni.

Având în vedere procedura instituită de Regulamentul de organizare și desfășurare a concursului, aprobat prin HG nr. 286/2011, comisia a procedat , cu două ore înainte de începerea probei scrise, la stabilirea subiectelor , pe baza bibliografiei de concurs, care a fost adusă la cunoștința candidatului în condițiile legii.

S-a stabilit ca proba scrisă să fie un test grilă, cu 10 întrebări, a 10 puncte fiecare, depuse în doua seturi de subiecte, fiecare set cuprinzând un număr egal de întrebări.

Fiecare set a fost numerotat de la 1 la 2 și introdus în tot atâtea plicuri, care au fost sigilate și pe care s-a aplicat ștampila Primăriei comunei Alexeni.

Seturile de subiecte au fost semnate de membrii comisiei de concurs.

Înainte de începerea probei scrise s-a procedat la apelul nominal al candidaților.

S-a constatat **ABSENȚA** d-lui Duță Aurel – Gheorghe.

Prezentul proces-verbal s-a înregistrat la registratura primăriei comunei Alexeni la nr. **4089 din 8 noiembrie 2021.**

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal în 2 ( două ) exemplare.

Președinte ,

Dinu Marina



Membrii ,

Radu Marina



Mitu Elena



Secretar,

Mocanu Elena Ecaterina

